VYKRES DOLNI VYZTUZE DESKY D2
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VIZ VYKRES VYZTUZE DESKY D1
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POL|PROFIL | DELKA | KUS 814
[m]
w 14 12 125 1500
......... ) 2 | 14 6,5 70 447
N 3 | 14 6 40 240
e 4 | 14 9.4 40 376
Sdb 5 | 14 4 39 156
s 6 14 465 16 74,4
ey & 7 14 12 39 468
Jemin-850 )i CELKOVA_ DELKA [m] 32554
® JEDNOTKOVA HMOTNOST 1,209
ks 814/m’ CELKOVA HMOTNOST [kg] 3935,78
10000 5770
15770
—  STYKOVANI VYZTUZE V POLI BUDE VZDY PROSTRIDANO
(D) 35k 914/m’; L=12000mm ~  VZDY JE NUTNO DODRZET MINIMALNI PRESAH VYZTUZE 850 mm
— ~ PoLOZKY &.(3)(@) A (7) JE NUTNO ZKRATIT PODLE TVARU BEDNENI
, — PO ROZMISTENI SPODNI WZTUZE JE NUTNE ROZMISTIT VYLEHCOVACI
@ 3,5ks  #14/m’; L=6300mm TVAROVKY — VIZ VYKRES €.B—05 — SCHEMA VYLEHCENI DESKY D2
?EZ A—AM 1:15 FVQEZ B—B'M 1:15 6300 U—-Boot TVAROVKAMI
(3) Tks 914/m’; Losx=6000mm —  NUTNO ZAJISTIT KRYTI SPODNI WZTUZE 25mm
(1) 3,5ks o14/m" + (2) 3.5KS o14/m’ (1) 35K o14/m + (2) 35S 014/m 5000 ——
A\ (4) 35ks 914/m’; Lnox=9400mm ,
] 5700 KRYCI VRSTVA c=35mm
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S S = S (5) 7ks o14/m’; L=4650mm + 0,000 = 221,000 m.n m
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o o o7 o [L 4 L A 2 ~ \ ’ ; 2 = Zpracoval Kristjna_Slampiakov CESKE VYSOKE UCENI
L S > S _TU7 — = () _7ks 914/m’; Lno=120080rm _— Konzultant: Ing. Hana Hanzlova, CSc. @é TECHNICKE V PRAZE
\C@ , Skolni rok: 2015-2016 FAKULTA STAVEBNI
TKS 814/m Tks 814/m’ Predmat: K133 DIPLOMOVA PRACE 4x2 A4 |Datum 10/2016
Cast: B — STATICKA CAST M&¥itko 1:50
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VYKRES DOLNI VY/TUZE C. vykresu 308
DESKY D2




